

EDITAL Nº RETIFICAÇÃO/2023/2023

PROCESSO Nº 23106.088068/2023-24

Retificação nº 2 - AUXÍLIO PARA PRATICANTE E PROMOTOR DE ATIVIDADE FÍSICA, ESPORTIVA E DE LAZER EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE SOCIOECONÔMICA (APRAFE 2023.2/ PNAES)

Onde se lê:

7. DO CRONOGRAMA E DA DIVULGAÇÃO DE RESULTADOS

Assunto	Data
Lançamento do Edital	18/08/2023
Início das inscrições	21/08/2023
Fim das inscrições	03/09/2023
Divulgação do Resultado Preliminar	05/09/2023
Recursos	06 e 07/09/2023
Análise dos Recursos	08/09/2023
Resultado da análise dos recursos	08/09/2023, a partir das 17 horas
Divulgação do Resultado Final	11/09/2023
Início do exercício	12/09/2023

Leia-se:

7. DO CRONOGRAMA E DA DIVULGAÇÃO DE RESULTADOS

Assunto	Data
Lançamento do Edital	18/09/2023
Início das inscrições	19/09/2023
Fim das inscrições	24/09/2023
Divulgação do Resultado Preliminar	29/09/2023
Recursos	30/09 e 01/10/2023
Análise dos Recursos	02 e 03/10/2023
Resultado da análise dos recursos	04/10/2023, a partir 17 horas
Divulgação do Resultado Final	06/10/2023
Início do exercício	09/10/2023



Documento assinado eletronicamente por **Pedro Ivo Barbosa dos Santos, Coordenador(a) substituto de Esporte e Lazer**, em 14/09/2023, às 10:56, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **10279380** e o código CRC **10ECBE73**.

Referência: Processo nº 23106.088068/2023-24

SEI nº 10279380